

Сюжетно-ролевая игра «Туристическое агентство»



Актуальность:

Мы решили разработать игру туристическое агентство, исходя из современных интересов наших детей. Многие из детей часто путешествуют и, после летнего отдыха делятся своими яркими впечатлениями о том, где они побывали и что интересного и нового узнали





Цель: обогащать социальный опыт детей через сюжетно-ролевую игру «Туристическое агентство».



Задачи:

Образовательные: Формировать знания и представления дошкольников о том, что такое «туристическое агентство», его назначение. Уточнить и обогатить знания детей о профессиях туристического бизнеса: директор туристического агентства, менеджер по туризму, туроператор, стюардесса, пилоты

Развивающие: Способствовать формированию умения изменять игровое пространство в зависимости от замысла и сюжета. Развивать творческое мышление и воображение. Совершенствовать коммуникативные навыки, умение вести диалог.

Воспитательные: Воспитывать уважение к труду работников туристического агентства. Способствовать формированию положительных взаимоотношений между детьми в процессе игры. Воспитывать культуру общения.



Подготовительной работой было:

Беседа с детьми, на тему, кто такие туристы, что такое турагентство, знакомство с профессиями: директор турагентства, менеджер по туризму, туроператор, стюардесса, пилот. Было выбрано путешествие в Турцию, т.к. у нас на Урале холодно и очень хочется погреться на солнышке.



Изготовление детьми заграничных паспортов



Создание «Сувенирной лавки» при помощи родителей



Распределение ролей



Дети обращались в турагентство, предъявляли паспорта, платили деньги и получали авиабилеты на самолет, который выполнял рейс Екаеринбург-Алания

Алания



Выдача авиабилетов на самолет



Стюардессы разместили пассажиров в самолете,
пилоты приготовились к взлету



И вот мы в солнечной Турции, купаемся в
Средиземном море



После веселого купания, вернулись в свой отель, покушали, отдохнули и с нами занимался аниматор в лице нашей любимой Анастасии Николаевны



И счастливые и отдохнувшие вернулись
домой в Россию город Екатеринбург



**ВОТ ТАКОЕ УВЛЕКАТЕЛЬНОЕ
ПУТЕШЕСТВИЕ МЫ СОВЕРШИЛИ С ДЕТЬМИ
СТАРШЕЙ ГРУППЫ №13
30 НОЯБРЯ 2017 ГОДА!**

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

